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Опис дисципліни 
Метою викладання дисципліни є засвоєння магістрами особливостей комунікації 

в релігійній сфері, розуміння сучасного стану і тенденції розвитку теорії і практики 
релігійної комунікації як елемента комунікативної культури суспільства. 

Вивчення курсу передбачає формування загальних уявлень про сутність 
релігійної комунікації, її змістовні та функціональні особливості; визначення 
особливостей релігійних інтернет-комунікацій православних церков в Україні; аналіз 
ролі засобів Інтернет у соціальній діяльності католицької церкви; формування уявлень 
про специфіку релігійних інтернет-комунікацій протестантських церков в Україні; 
дослідження специфіки місійної та місійно-пропагандистської діяльності 
християнських церков засобами Інтернет; формування загальних уявлень про феномен 
кіберрелігії та його основні прояви; визначення особливостей репрезентації 
традиційних релігій та нових релігійних рухів у кіберпросторі; аналіз впливу 
віртуальної реальності на динаміку релігійності; дослідження релігійного сегменту 
Інтернет як засобу регулювання соціальних процесів; формування системи уявлень про 
вплив релігійної Інтернет-комунікації на сучасні політичні процеси. 

Навчальний контент 
 

Теми Результати навчання 
Змістовий модуль 1. 

Релігійна комунікація в сучасному глобалізованому світі. 
Тема 1. Релігійна комунікація  та 
інформаційне суспільство 
 

володіння культурою мислення, здатністю до 
проведення досліджень, критичному аналізу, 
узагальненню і систематизації інформації, 
постановки мети і вибору оптимальних шляхів і 
методів їх досягнення; – розуміння і здатність 
аналізувати світоглядні, наукові і особистісно 
значимі питання і проблеми; – здатність 

Тема 2. Віртуальна реальність у 
контексті релігійної комунікації 
Тема 3. Інтернет-комунікації 
православних церков  



Тема 4. Інтернет-комунікації 
Католицької і греко-католицької церков 

працювати у колективі, толерантно сприймаючи 
соціальні, етнічні, релігійно-конфесіональні та 
культурні відмінності поліконфесійного 
суспільства. 

Тема 5. Інтернет-комунікації 
протестантських церков 

Тема 6. Місіонерська діяльність в ЗМІ

Тема 7. Релігійна інтернет-пропаганда  

Змістовий модуль 2. 
Традиційні й інноваційні форми релігійних комунікацій 

Тема 8. Феномен кіберрелігії та його
основні прояви 

Володіння основами сучасних комунікаційних
систем та вміння їхнього ефктивного
використання, здатність активного прогнозування й
запобігання конфліктам, проявам нетолерантності
й нетерпимості й дискримінації. Вміння
вибудовувати стратегію щодо розширення
комунікаційних мереж й актуалізації їх щоденного
контенту. 

Тема 9. Освітня та гуманітарна
діяльність релігійних організацій
засобами Інтернет 

Тема 10. Сакральне мистецтво у
просторі релігійної Інтернет-комунікації

Тема 11. Інтернет у
релігійнополітичних процесах
сучасності 

 
 

Формування програмних компетентностей 

Індекс в 
матриці 
ОП 

Програмні компетентності 

ЗК 1  Здатність до адаптації і дії в новій ситуації. 

ЗК 2 Вміння виявляти, ставити,вирішувати проблеми. 

ЗК 4 Уміння працювати в міжнародному та вітчизняному професійному середовищі.

ЗК 5 Здатність діяти соціально, відповідально та свідомо. 

СК 1  Здатність критично осмислювати проблеми у сфері релігієзнавства і на межі 
галузей знань, аналізувати наукові здобутки та результати релігієзнавчих 
напрямів і шкіл. 

СК 2  Здатність осмислювати релігію як соціальне явище, інтегрувати знання у сфері
релігієзнавства та застосовувати їх у різних сферах суспільної діяльності.  

СК 3 Здатність критично осмислювати історичні надбання та новітні досягнення 
у галузі релігієзнавства, розв’язувати сучасні релігієзнавчі проблеми. 



СК 4 Здатність здійснювати науковий аналіз і структурування емпіричних даних та 
теоретичного матеріалу з використанням усталених і новітніх методів 
релігієзнавства. 

СК 6. Здатність здійснювати предметний компаративний аналіз феноменів, що 
репрезентують унікальність і різноманітність релігійних традицій світу. 

СК 9.  Здатність визначати й розробляти стратегічні пріоритети у галузі релігійної
свободи і релігійної безпеки України з урахуванням особливостей державно-
конфесійних та міжрелігійних відносин.  

СК 11. Здатність управляти робочими або навчальними процесами у галузі 
гуманітарних наук, які є складними, непередбачуваними та потребують нових
стратегічних  підходів. 

РН 1. Оцінювати власну навчальну та науково-професійну діяльність, конструювати і
втілювати ефективну стратегію саморозвитку і професійного
самовдосконалення. 

РН3.  Застосовувати сучасні методики і технології, володіти способами
інформаційно-описової діяльності, систематизування даних, структурування,
опису предметної сфери (виділяти ключові категорії, поняття, персоналії, групи
проблем або проблеми, систематизувати концепції, технології, методи
вирішення проблем, ведення власної бази даних, укладання наукових робіт,
рефератів тощо); дотримуватися правил академічної доброчесності; 

РН 4 Оцінювати і критично аналізувати державно-конфесійні, міжконфесійні та 
міжрелігійні відносини, стан релігійної свободи і релігійної безпеки в Україні 
та світі. 

РН 6  Вміння практичного реформування релігієзнавчих досліджень в Україні на
основі аналізу зарубіжного досвіду та з урахуванням актуальних проблем
сучасного релігієзнавства; 

РН 7  Здатність аналізувати конвенціональні норми соціальної і культурної регуляції 
– національні й станові традиції, домінуючу мораль, світогляд, цінності, 
володіння високим рівнем релігійної толерантності та культури; 

РН 8  Здатність аналізу відповідних інституційних норм соціальної організації –
основних соціальних інститутів, економічних, політичних, конфесійних
структур, закладів, установ та ієрархій; здатність розробляти й упроваджувати
нові методи моделювання й оптимізації систем державного управління з
урахуванням потенціалу функціонування релігійних інституцій; 

РН 10  Здатність досліджувати та аналізувати державно конфесійні відносини як 
систему суспільних відносин, здійснювати моніторинг і аналіз внутрішньої та 
міжнародної релігійної ситуації, розробляти інноваційні рекомендації стосовно 
підтримки в Україні міжконфесійної злагоди. 
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Політика оцінювання 
● Політика щодо дедлайнів та перескладання: Роботи, які здаються із 
порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75 % від 
можливої максимальної кількості балів за вид діяльності). Перескладання модулів 
відбувається із 
дозволу деканату за наявності поважних причин (наприклад, 
лікарняний). 
● Політика щодо академічної доброчесності: Списування під час контрольних 
робіт заборонені. Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час 
он-лайн тестування та підготовки семінарських завдань. 
● Політика щодо відвідування: Відвідування занять є обов’язковим компонентом 
оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштування, 
міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за 
погодженням із керівником курсу. 

 

Оцінювання 
Остаточна оцінка за курс розраховується наступним чином: 

Види оцінювання % від остаточної оцінки 

ЗМ 1 (теми 1-6) усне опитування, тести, завдання 40 

ЗМ 2 (теми 7-11) усне опитування, тести, завдання 40 

Есе (1–11 теми) 20 

 

До Силабусу також готуються матеріали навчально-методичного комплексу: 
1) Навчальний контент (розширений план лекцій) 
2) Тематика та зміст практичних і семінарських робіт. 
3) Завдання для підсумкового контролю  
4) Електронне навчання в системі MOODLE 


